

Pályázat az ELTE TTK HÖK
Informatikus tisztség betöltésére

2024. 05. 03.



Pár mondat rólam

Kisteleki Lea vagyok, elsőéves matematika-informatika tanárszakos hallgató. Gimnáziumi éveimet Budapesten, az Alternatív Közgazdasági Gimnáziumban töltöttem, ahol aktív tagja voltam a diákéletnek. Digitális iskola révén hetedik osztálytól számítógépen tanultunk többek között a OneNote és további Microsoft Office programok segítségével, valamint szintén hetedikben megtanítottak minket a tízujjas gépírásra is.

ELTE-s pályafutásomat is aktívan kezdtem. Az első félév a TTK, az IK, valamint hallgatótársaim megismerésével, és az egyetemi életmód megszokásával telt, majd a második félévben részt vettem a mentorképzésben, ahol kiválogattak, így a 2024/25-ös mentorrendszer részévé váltam. Április óta tagja vagyok a Matematika Intézeti Tanácsnak is.

Miért szeretnék az ELTE TTK HÖK Informatikusa lenni?

Elsősorban úgy gondolom, ez egy remek tapasztalatszerzési lehetőség, valamint ok arra, hogy kipróbáljam magam egy új területen, tisztségviselőként. Már gimnáziumi éveim alatt is felkeltette az érdeklődésem a honlapszerkesztés, több projekt keretein belül is készítettem már egyszerűbb honlapokat, így az Informatikus feladatkörei közül talán ezt érzem magamhoz a legközelebb. Továbbá, mivel az egyik szakpárom az informatika, úgy érzem minden itt megszerzett tudást alkalmazni fogok később is.

Korábbi tapasztalatim

Csupán egy éve érettségiztem informatikából emelt szinten, így a különböző irodai programokat (Microsoft Office programcsomag) készség szinten használom, valamint rendelkezem egy alapszintű elméleti háttérrel is. Az érettségim a C# programnyelvet használtam, valamint a felkészülésnél megismerkedtem a HTML alapjaival is. Az informatika tanárszakos óráimon az Office, valamint a C# tudásomat egészíthettem ki, valamint bepillantást nyertem a Shellscript és a PowerShell világába.

Mik a terveim?

A pályázati kiírásban szereplő feladatok teljesítésén túl célom a ttkhok.elte.hu és az osztondij.elte.hu részletes áttekintése, a még kellemesebb felhasználói élmény kialakítása. Továbbá szeretném fejleszteni a honlapok megjelenését mobiltelefonokon, hiszen a hallgatók többsége már rendszeresen telefonjukról tekintik meg azokat.

Remélem, jelentkezésem kedvező elbírálásra talál!

Üdvözlettel:

Kisteleki Lea

Budapest, 2024. 05. 01.

Kisteleki Lea

kistelekilea@student.elte.hu